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Na setkání vedení města  

s obyvateli se řešily plány  

pro sídliště Sever  
Diskuze se vedly nejen o projektech, které 
mají zlepšit parkování v lokalitě,  
ale i o úpravách veřejných ploch.  
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Mezi bezpříspěvkovými dárci 

krve oceněnými Kopřivnicí 

je i rekorman s 383 odběry  
Josefa Orsága k dárcovství přivedla před 
skoro třiceti lety výzva na nástěnce  
v zaměstnání. 
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Sad Edvarda Beneše zítra ožije 

muzikou, slavit se bude  

Evropský svátek hudby  
Posluchači se mohou těšit na zdejší  
školáky stejně jako na koncerty zpěvačky 
Aiko nebo kapely Yo Yo Band. 
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Kopřivnická atletika zažila 

na juniorském mistrovství  

republiky medailové žně  
Z víkendového mítinku přivezla Adéla 
Tkáčová tři nejcennější kovy a mistrovské 
tituly. Feilhauerová přidala bronz. 
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V úterý 13. června cvičili hasiči z kopřivnické profesionální i dobrovolné jednotky společný zásah při simulovaném požáru v nej-
vyšším patře bytového domu známého jako Včelín. Součástí taktického cvičení byla záchrana zraněné osoby, kterou hasiči snesli 
na nosítkách ze 13. poschodí.                                                                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé budou dnes rozhodovat 
o osudu lyžování na Červeném kameni. Podle zvolené varianty 
čeká areál sjezdovky buďto mnohamilionová investice do lepšího 
zasněžování a dostupnosti, nebo pořízení nového vleku a udržení 
provozu sjezdovky s minimem dalších investic po dobu jeho ži-
votnosti. Třetí varianta pak počítá s tím, že vlek se na svahu nad 
městem už znovu nerozjede a město ušetřené prostředky investuje 
do rozvoje chaty a okolního areálu.  

„Navazujeme na loňské rozhodnutí radních, kteří schválili, že 
minulou sezonu už sjezdovka stála, a zároveň zrušili starší usne-

sení z roku 2017, které mluvilo o rozvoji areálu, ke kterému ale 
následně nedošlo. Nyní jsme došli do situace, že musíme roz-
hodnout, jak dál,“ uvedl David Monsport, místostarosta odpo-
vědný mimo jiné za oblast sportu. Ten bude zastupitelům navr-
hovat ukončení provozu sjezdovky. K  tomuto řešení se 
dvoutřetinovou většinou přiklonila také sportovní a volnočasová 
komise. Provoz lyžařského areálu je dlouhodobě ztrátový. V pos-
ledním roce, kdy sjezdovka fungovala, se na ní lyžovalo 26 dnů 
a navštívilo ji 2 080 lidí. Náklady na sezonu přesáhly 3 miliony ko-
run a výnosy byly o řád nižší. Podobná byla bilance i další zimy za 
posledních sedm let. „Bohužel jsme nenašli model, který by eko-
nomicky dával smysl. Máme ve městě řadu dalších sportovišť a je 
třeba si říci, zda máme na zachování lyžařského areálu lpět i za 
cenu takto neefektivního provozu,“ říká místostarosta s tím, že 
právě na tuto otázku mají dnes zastupitelé odpovědět.  

Jako alternativa jim bude předložena varianta prosazovaná 
ředitelem správy sportovišť. Ten si přeje zachování lyžařského 
sportu ve městě a  je pro to, aby byl areál ponechán v provozu 
s minimem dalších investic.                       (Pokračování na straně 2) 

Na polygonu ubude hlučných akcí, Tatra chce více testovat

Sjezdovka nad městem je řadu zim v provozu 

jen pár dní v sezoně a je vysoce ztrátová,  

ukončení provozu a demontáž nefunkčního  

vleku většinově doporučila i sportovní komise.

OČEKÁVÁME 
 

27. června – Zasedne správní rada 

Regionálního muzea Kopřivnice, pro-

bere změny muzejnictví ve městě.  
29. června – Po několika letech se 

vrací oslava posledního zvonění pro 

žáky kopřivnických základních škol. 

Kopřivnice (dam) – Zkušební polygon 
Tatry by se měl stát výrazně klidnějším 
místem, než byl v posledních letech. Au-
tomobilka chce svůj unikátní areál vyu-
žívat primárně k testování, vývoji a pre-
zentaci svých výrobků. Dojde tak 
k podstatnému omezení akcí, které byly 
kvůli šířícímu se hluku terčem kritiky ne-
jen obyvatel Luhů, Ptačí čtvrti a některých 
částí Lubiny i Vlčovic. Ke změně přístupu 
ohledně využívání areálu došlo i na zá-
kladě opakovaných jednání vedení města 

s obměněným managementem automo-
bilky. „Areál polygonu má primárně slou-
žit potřebám automobilky. Vzhledem 
k běžícím projektům v oblasti moderni-
zace našich produktových řad, vývoji vo-
zidel s  vodíkovými články či s přímým 
spalováním vodíku budeme polygon 
znovu potřebovat víc než dřív,“ říká Lukáš 
Andrýsek, generální ředitel Tatra Trucks. 
S  účinností od prvního července proto 
automobilka výrazně zvyšuje cenu pro-
nájmu polygonu pro externí zájemce, což, 

jak předpokládá, sníží poptávku ze strany 
pořadatelů amatérských motoristických 
závodů, tuningových srazů a dalších po-
dobných akcí. Podle informací z  firmy 
Tatra Trucks samozřejmě umožní usku-
tečnit již nasmlouvané akce, ale v  bu-
doucnu si bude pečlivě vybírat, které pod-
niky budou moci areál zkušebních drah 
využít a kterým naopak zůstane uzavřen. 
Stížnostmi obyvatel na hluk z polygonu 
se kopřivnická radnice zabývala opako-
vaně.                    (Pokračování na straně 2) 

Zastupitelé rozhodnou 
o budoucnosti lyžování 
na Červeném kameni, 
ve hře je zavření areálu

Peníze z finančního daru budou použity na nákup nového automobilu 
pro svoz dětí do Motýlka.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Peníze ze sbírky  

pomohou Motýlku

Kopřivnice (dam) – Takřka po-
hádkový příběh o bleskurychlém se-
sbírání prostředků na nákup nového 
naslouchátka dospěl do svého 
konce. Minulé úterý Jaroslav Bayer 
převzal novou kompenzační po-
můcku, v pátek 16. června pak splnil 
i svůj slib, že prostředky, které se na 
sbírkovém kontu platformy Donio 
sešly nad rámec požadovaných 112 
tisíc korun, předá Základní a mateř-
ské škole Motýlek.  

„Lidé pomohli mně a já jsem slí-
bil, že rád pomůžu zase někde jinde. 
Není to má zásluha, ale zásluha těch, 
kteří do sbírky tak velkoryse při-
spěli,“ ostýchal se Bayer přijmout 
díky ředitele školy Marka Poruby vy-
slovené při předávání symbolického 
šeku na 39 571 korun. 

Bike Fun oslavil třicet let prémiové 
značky kol a plánuje rozvoj

Kopřivnice (dam) – Přestože mi-
nulý týden v Kopřivnici oslavila značka 
Superior 30 let své existence, její vý-
robce, kopřivnická firma Bike Fun In-
ternational, je zaměřená spíše do bu-
doucnosti. Spolu s  oslavou výročí 
představila nejen nové logo a špičkové 
modely kol pro příští sezonu, ale i plány 
společnosti pro další rozvoj. 

Vloni firma zažila podle slov svého 
ředitele Tomáše Hájka nejúspěšnější 
rok v  historii a  dosáhla rekordního 
obratu i zisku. Obrat přesáhl 2,6 mili-
ardy korun a  firma prodala necelých 
189 tisíc kol. Letošní rok je ovšem pro 
výrobce kol v mnohém odlišný. „Veliké 
objednávky, které nebyly naplněny 
v předchozích dvou letech, začínají do-
jíždět a na trhu je přebytek kol. Jestliže 
vloni jsme hlavní důraz kladli na vý-
robu, tak nyní se to obrací k tlaku na 
prodejní stránku našeho podnikání 

a hledání příležitostí na trhu,“ říká ře-
ditel Hájek s tím, že stejně jako se mění 
trh, dochází ke korekcím i uvnitř firmy. 
„Plány pro letošní rok, které jsme dělali 
před rokem a půl, byly optimističtější, 
než je dnešní realita,“ připouští Tomáš 
Hájek. Obrat by se podle jeho slov i v le-
tošním roce měl přiblížit loňským hod-
notám, nicméně produkce zřejmě po-
klesne o 5 až 10 procent. Nižší odbyt 
na trhu se podle všeho promítne také 
do personální politiky firmy, která ve 
svém kopřivnickém závodě zaměst-
nává přes 500 lidí. „I v této oblasti mu-
síme reagovat na trh. Aktuálně jsme 
v procesu, kdy se díváme, kolik zaměst-
nanců skutečně potřebujeme, a pokud 
se ukáže, že to číslo je nižší, bude do-
cházet k  neobnovování pracovních 
smluv,“ říká šéf firmy Tomáš Hájek 
s tím, že firma podobné situace řešila 
i v minulosti.        (Pokračování na str. 2) 
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Účastníci oslavy 30 let existence cyklistické značky Superior si prohlížejí novinky, které výrobce 
Bike Fun International uvede na trh v příští sezoně.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zastupitelé rozhodnou...
(Dokončení ze strany 1) 
Minimální investice by ale představovaly pořízení nového 

vleku, jehož pořizovací náklady zřejmě přesáhnou dva miliony 
korun. Sjezdovka by při zvolení této varianty mohla fungovat po 
dobu životnosti vleku, tedy nějakých 8 až 10 let, a následně by 
zřejmě stejně došlo k uzavření areálu. Třetí varianta, která bude 
dnes zastupitelům předložena, počítá s minimálně dvacetimili-
onovou investicí do zefektivnění provozu,  doplnění dalšího vleku 
od parkoviště, posílení umělého zasněžování a podobně. Tato 
varianta by kromě své nákladnosti zřejmě narazila i na nemožnost 
větších úprav areálu, který leží v chráněném území Natura 2000. 
„Přísná ochrana životního prostředí v této lokalitě nám konec-
konců znemožňuje i celoroční využívání areálu. V  létě není 
možné žádné sportovní aktivity jako například sjezdy horských 
kol v místě provozovat,“ doplnil místostarosta Monsport. Podle 
jeho slov rozhodnutí o dalším neprovozování areálu ze strany 
města neuzavírá cestu tomu, aby sjezdovku provozoval privátní 
subjekt. Jistá jednání v tomto ohledu prý už na radnici dokonce 
proběhla. „Potenciální investor se seznamuje s omezeními a po-
žadavky pro provozování areálu. Varianta provozování sjezdovky 
soukromým subjektem, pokud do zázemí investuje své finance, 
je otevřená a nevylučuje se ani s případným rozhodnutím zastu-
pitelstva o  ukončení provozování Správou sportovišť,“ uzavřel 
David Monsport.  

Bike Fun oslavil třicet let prémiové značky kol...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože aktuálně situace výrobcům 

jízdních kol příliš nepřeje, v globálu vedení 
společnosti Bike Fun vidí budoucnost op-
timisticky. Ve střednědobém horizontu 
firma hodlá expandovat, posilovat svou 
pozici na tuzemském i zahraničních trzích 
a dosáhnout zdvojnásobení aktuální pro-
dukce. 

„Je třeba mít vysoké cíle a vědět, kam 
firma směřuje. Že ta cesta není přímočará, 
je pochopitelné. To, že nyní dochází k ně-
jaké korekci, nic nemění na dlouhodobé 
ambici. Chceme se stát firmou evropského 
významu a k tomu potřebujeme určitý ob-
jem produkce. Nemusíme mluvit dogma-
ticky o zdvojnásobení produkce. V našich 
plánech se bavíme o výrobě zhruba 350 až 
400 tisíc kol ročně. Pokud nakonec udě-
láme 320 tisíc, určitě to nebude neúspěch. 
Jde o  směr a  růstovou trajektorii, které 
chceme sledovat, “ vysvětlil Tomáš Hájek. 

Přestože objem produkce má výrazně 
růst, stávající výrobní prostory v areálu au-

tomobilky Tatra by firmě Bike Fun měly 
vystačit i  v  budoucnosti. Úzkým místem 
pro další expanzi by se mohl stát nedosta-
tek skladových prostor. Proto firma začát-
kem letošního roku od automobilky kou-
pila další pozemek v  areálu Tatry 
a v horizontu jednoho nebo dvou roků na 
nich hodlá realizovat projekt nového 
skladu a distribučního centra. Další zva-
žované investice pak budou podle Tomáše 
Hájka směřovat do automatizace výroby. 
Aktuálně se připravuje pořízení strojů, 
které automatizují proces vyplétání kol. 

Superior začínal před třemi dekádami 
jako levná značka supermarketových kol. 
Postupně se ale stále více orientoval na ná-
ročnější, sportovně zdatné cyklisty. Tato 
profilace značky má pokračovat a být jed-
nou z cest, která pomůže Bike Fun Inter-
national zabrat větší podíl na trhu. Pomoci 
tomu mají rovněž novinky, které firma 
v rámci kopřivnické oslavy prezentovala. 
Tři špičkové modely, klasické celoodpru-
žené horské kolo, silniční speciál a novinka 

v  podobě ultralehkého elektrokola iXF, 
které má být díky novému motoru Bosch 
a odlehčenému karbonovému rámu až o 8 
kilogramů lehčí než běžná elektrokola. No-
vinka v předpremiéře představená v Kop-
řivnici bude oficiálně prezentována na 
konci června v Německu na veletrhu Eu-
roBike a na trh se stejně jako další novinky 
dostane příští jaro.  

Ředitel firmy tvrdí, že přesto, že v rámci 
oslavy výročí byla největší pozornost vě-
nována prémiovému Superioru, upoza-
děny nezůstanou ani Rock Machine nabí-
zející kola pro cyklisty s běžnými nároky 
a značka městských kol Frappe. „Chceme 
se zaměřit právě na naše značky. Každé 
z nich se daří v jiném regionu a tomu bude 
odpovídat i konkrétní marketingová pod-
pora. Naším cílem je, aby produkce pod 
trojicí našich značek rostla rychleji než 
OEM výroba pro externí zákazníky a aby-
chom pod vlastními logy produkovali víc 
jak polovinu celkové produkce,“ říká To-
máš Hájek. 

Pietní akt připomene 

popravu M. Horákové
Kopřivnice (hod) – Letos uplyne 73 let od po-

pravy významné právničky a političky Milady Ho-
rákové. Kopřivnice si připomene okolnosti této 
justiční vraždy na pietním aktu, jenž se uskuteční 
v úterý 27. června v 10 hodin před ZŠ dr. Horákové. 
V  rámci připraveného programu zazpívá školní 
sbor, po položení kytic krátce promluví starosta 
města Adam Hanus a Lubomír Sazovský z MDH.

Na polygonu ubude...
(Dokončení ze strany 1) 
Vloni v květnu měly protesty nespokojených 

obyvatel dokonce formu petice se sto osmdesáti 
podpisy. Samo město mohlo ovšem využívání po-
lygonu ovlivnit pouze nepřímo. „O to víc si vážím 
přístupu vedení Tatry, které naše argumenty vy-
slechlo a přihlédlo k nim při nastavování nového 
režimu provozu na polygonu. Frekvence využití 
se, jak věříme, sníží na tolerovatelnou mez, ale 
zároveň se areál veřejnosti zcela neuzavře,“ uvedl 
starosta Adam Hanus s tím, že má přislib Tatry, 
že dále bude vycházet vstříc akcím, jako jsou Kop-
řivnické dny techniky, běžecké závody ze seriálu 
RunTour a podobně.  

Na Kopřivnicku jezdilo 

do práce na kole 502 lidí
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice se i le-

tos již podeváté zapojila do celorepublikové sou-
těžní kampaně Do práce na kole. Cílem kampaně 
je motivovat co nejvíce lidí, aby do práce chodili 
pěšky či jezdili na kole. V průběhu května se do 13. 
ročníku celorepublikové akce zapojilo přes 25 600 
lidí z 2 500 firem a 52 pořadatelských měst. Lidé 
tak společně najeli či ušli pěšky více než 
5 700 000 km a ušetřili tak 739 tun CO2 oproti stej-
nému počtu kilometrů najetých autem.  

Kopřivnická radnice se do akce zapojila po-
osmé a pátým rokem byla i městským organizáto-
rem. „Zatímco v roce 2022 bylo na Kopřivnicku za-
registrováno 29 organizací s 498 účastníky, letos 
byl zájem větší. Do výzvy se zapojilo pod Kopřivnici 
opět 29 organizací s 502 účastníky, kteří vytvořili 
152 týmů, v nichž v průběhu května ušli či najeli 
celkem 111 772 km. Do výzvy se zapojilo i 46 úřed-
níků radnice, kteří vytvořili 15 týmů a v nich ujeli 
nebo ušli celkem 5 632,87 km. Je to sice o něco 
méně než vloni, ale květen byl velmi chladný a deš-
tivý měsíc, což mnohé odradilo od jízdy do práce 
na kole,“ poznamenala Barbora Sopuchová, která 
byla koordinátorkou akce za celé Kopřivnicko. 

Obyvatelé diskutovali s vedením radnice a úředníky o plánech pro sídliště Sever
Kopřivnice (hod) – V úterý 

13. června proběhlo na hřišti 
ZŠ 17. listopadu další diskuzní 
setkání vedení města, tento-
krát s obyvateli sídliště Sever, 
kterých přišlo na sedm desí-
tek. Hlavními tématy setkání 
byly veřejné prostranství 
a  parkování. Ještě než začala 
samotná diskuze, mohli se ob-
čané seznámit nejen s realizo-
vanými akcemi na sídlišti 
v  uplynulých letech, ale 
i s plány na další období.  

V  úvodu starosta Adam 
Hanus řekl, že město má v lo-
kalitě mnoho plánů. „Jsme si 
vědomi problémů, které tady 
musíte denně strpět, ať už se 
jedná o parkování, bezpečnost 
či stav veřejných prostranství. 
Dnes bychom se chtěli věno-
vat primárně veřejnému pro-
stranství, ale zmíníme se 
i o plánech, co se týče parko-
vání. Jde o  plány, které by-
chom chtěli realizovat pos-
tupně ve výhledu několika 
let,“ otevřel setkání starosta 
Hanus a připomněl, co se na 
Severu realizovalo za posled-
ních pět let. Následně místo-
starosta David Monsport při-
pomněl setkávání, která 
probíhala v roce 2004 v rámci 
přípravy komplexního pro-
jektu revitalizace sídliště Se-
ver, a  na jejichž základech 
vznikl rozsáhlý projekt rozdě-
lený na dílčí realizační celky. 
Z dotačních i vlastních financí 
města pak byly realizovány 

dílčí úpravy tohoto největšího 
kopřivnického sídliště. Místo-
starosta Stanislav Šimíček ho-
vořil o  růstu počtu různoba-
revných kontejnerů, který je 
nutný pro zvýšení třídění, jež 
přinese snížení množství od-
padu ukládaného na sklád-
kách. Vloni probíhal na Severu 
pilotní projekt na sběr gastro-
odpadu, který byl odběrateli 
tohoto odpadu hodnocen jako 
jeden z nejlepších. Město zde 
ale eviduje problém s  odklá-
dáním velkoobjemového od-
padu ke kontejnerům. 

Záměr města na úpravu tří 
veřejných prostranství před-
stavil architekt města Jan 
Kraut. „Jsou zde tři konkrétní 
místa, která vnímáme jako 
nejvíce problematická. Chys-
táme se je řešit a byli bychom 
rádi, kdybyste nám sdělili, co 
od daných míst očekáváte. 
Prioritními oblastmi jsou pro-
stranství u  prodejny Hruška, 
vnitroblok u  Penny marketu 
a třetí je hlavní pěší průchod 
od Severky směrem k  Fran-
couzské ulici,“ přiblížil zá-
měry architekt města s tím, že 
je důležité, aby se v  plánech 
odrazily priority obyvatel a je-
jich názor na využití jednotli-
vých lokalit. Nejvíce připomí-
nek bylo k  aktuálnímu stavu 
prostranství u  prodejny 
Hruška. Na závěr pak pří-
tomní občané mohli ano-
nymně hlasovat o  tom, který 
projekt by se měl realizovat 

jako první. Nejvíce hlasů do-
stalo prostranství u  Hrušky 
(26), vnitroblok u  Penny ob-
držel 22 hlasů a úpravu hlavní 
pěší zóny podpořilo 13 hlasu-
jících. Své priority budou 
moci vyjádřit i  ostatní obyva-
telé sídliště, a to formou elek-
tronické ankety, která bude 
spuštěna v  průběhu letních 
měsíců, a občané o ní budou 
včas informováni. V  rámci 
projektové přípravy realizace 
jednotlivých záměrů budou 

probíhat další setkání, na 
nichž budou mít lidé možnost 
vyjádřit se ke konkrétním ná-
vrhům.  

Následně se slova ujal Jiří 
Štěpán, vedoucí odboru roz-
voje města. Ten poznamenal, 
že parkování na Severu je pro-
blém, a  krátce přiblížil stati-
stické údaje o parkování v ce-
lém městě. „Město si nechalo 
sčítat parkující vozidla v roce 
2008, 2019 a naposledy v mi-
nulém týdnu. V roce 2019 bylo 

na Severu v  noci napočítáno 
1 359 vozidel, letos 1 523, což 
znamená, že přibylo 164 aut. 
Každý rok tedy přibude 40 aut, 
což je víc, než my jsme 
schopni postavit nových par-
kovacích míst,“ konstatoval 
Jiří Štěpán. Jak poznamenal, 
město už nechce pro stavbu 
dalších parkovišť ničit zeleň 
uvnitř sídliště. Snahou je na-
opak výstavba parkovišť na 
jeho okraji. Poté přiblížil jed-
notlivé záměry na výstavbu 

dalších parkovišť, jako napří-
klad nové stání pod hřištěm 
ZŠ 17. listopadu, které pojme 
40 vozidel. Další parkoviště 
vznikne v rámci stavby propo-
jení ulic Severní a  Moravské, 
kde se rozšíří stávající parko-
viště o 24 míst. Jiří Štěpán ho-
vořil i  o  finanční náročnosti 
na výstavbu jednoho parkova-
cího místa. Nejdražší je etá-
žové stání, o  jehož výstavbě 
města uvažuje na ulici Fran-
couzské, kde by mohlo vznik-
nout až 60 míst. V tomto pří-
padě by mohlo město zaplatit 
za vybudování jednoho místa 
až milion korun. Očekávanou 
cenu by ale měla prověřit stu-
die, kterou si chce město ne-
chat zpracovat. Vedoucí od-
boru rozvoje města ještě 
hovořil o záměru radnice vy-
místit dodávky a nákladní au-
tomobily z města na odstavné 
parkoviště na ulici Dělnické 
a  také o  možnosti zavedení 
městské hromadné dopravy. 
„Přispět ke změně dopravního 
chování obyvatel sídliště 
chceme ale například i  zlep-
šením možností bezpečné 
jízdy na kole či chůze směrem 
do průmyslového parku a cen-
tra města, bude ověřována 
i  možnost zavedení městské 
hromadné dopravy,“ dodal Jiří 
Štěpán.  

Na závěr poděkoval staro-
sta Hanus přítomným za ná-
měty a slíbil, že se jimi radnice 
bude zabývat. 

Před začátkem diskuze si mohli lidé prostudovat na panelech záměry radnice, které se už reali-
zovaly nebo se aktuálně plánují.                                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Zdravotní záchranářka Simona Večerková na Cykloodpoledni učila, jak poskytnout první 
pomoc například při pádu z kola.                                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Cykloodpoledne nabídlo 

zábavu dětem i dospělým
Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 15. června odpoledne 

proběhlo v sadu E. Beneše Cykloodpoledne, které po-
řádala kopřivnická radnice jako závěrečnou akci nejen 
pro účastníky projektu Do práce na kole, ale i pro širo-
kou veřejnost. Součástí byly tradiční Cyklohrátky, které 
se těší velké účasti a které proběhly v režii členů CykloArt 
Bike clubu Kopřivnice. Ti připravili trať, na níž se pos-
tupně vydávaly děti ve čtyřech věkových kategoriích. 
Své síly si na kolech či odrážedlech změřilo celkem 42 
dětí. Odměna i diplom byly připraveny vždy pro tři nej-
lepší jezdce, ale sladkou medaili obdrželi všichni nej-
menší závodníci. 

Pro dospělé účastníky organizátoři připravili zají-
mavou besedu s praktickou ukázkou, jak poskytnout 
první pomoc například při úrazech. Pod vedením zdra-
votnické záchranářky Simony Večerkové z ostravské 
Zdravotnické záchranné služby si to mohli na místě vy-
zkoušet. Po celé odpoledne si přítomní mohli nechat 
ošetřit znaménka, změřit tělesné hodnoty či hodnoty 
cévního věku. Děti se mohly svézt na oslících. Akce je 
součástí projektu KOPRtoUR, který je spolufinancován 
z dotace Moravskoslezského kraje na Podporu dobro-
volných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a MA 21. 

V Kopřivnici se plánuje podpora vzdělávání 
Kopřivnice (hod) – Koncem 

května se na výjezdním jednání se-
šli zástupci dvanácti škol z území 
ORP Kopřivnice, aby projednali 
aktuální podněty ve školství a na-
plánovali aktivity podporující kva-
litu vzdělávání. 

Ze společných diskuzí ředitelů, 
pedagogů i odborného týmu Míst-
ního akčního plánu ORP Kopřiv-
nice III vzešly praktické nápady 
k rozvoji čtenářské i matematické 
gramotnosti, například Festival 
čtenářství, Cool čtení pro žáky II. 
stupně základních škol, Robotická 
přehlídka a odborná témata k pro-
fesnímu rozvoji pedagogů v oblasti 
digitální gramotnosti. 

„Neméně důležitou oblastí 
k projednání byly rovné příležitosti 

a  společné vzdělávání, kdy zás-
tupci škol potvrdili velmi dobré 
zkušenosti s  moderní metodikou 
‘učení venku’. Shodli se na pod-
poře polytechnického vzdělávání 
v mateřských i základních školách, 
ocenili inovativní projekty, napří-
klad Architekti ve školách, a  vy-
zdvihli potřebu odborných témat 
pro třídní učitele i  jejich práci se 
socioklimatem ve třídách,“ přiblí-
žila diskuzi Eva Kytková, mana-
žerka řízení platforem a  rozvoje 
MAP ORP Kopřivnice III. 

Do jednání se zapojili i  zás-
tupci mateřských škol a speciální 
pedagogové. „Ti přišli s nápadem 
na vzdělávání, které by přispělo 
k rozvoji přirozené výchovy a vzdě-
lávání dětí předškolního věku, jež 

by tvořil odborný cyklus zaměřený 
pro učitele i  rodiče,“ dodala Eva 
Kytková. 

Nejen zmiňované aktivity, ale 
i  další budou obsahem Akčního 
plánu, jehož postupnou realizaci 
od roku 2024 bude zastřešovat 
město Kopřivnice v  rámci Míst-
ního akčního plánu. „Tento pro-
jekt, jenž bude v pořadí již čtvrtý, 
bude plynule navazovat na sou-
časný MAP III. Přínosem projektu 
je možnost koordinace všech škol 
na území ORP Kopřivnice a  fi-
nanční zajištění aktivit spolupráce, 
které vedou ke zkvalitňování pod-
mínek ve školách, včetně podpory 
a rozvoje pedagogů,“ uvedl místo-
starosta David Monsport, jenž má 
v gesci školství.

V Praze představili monumentální Tatru 80
Praha (dam) – Po bezmála třech de-

kádách úzkostlivě pečlivé práce na re-
novaci byla 13. června v Národním tech-
nickém muzeu představena Tatra 80 ze 
sbírky Pavla Kasíka. Monumentální víc 
než pět metrů dlouhý sportovní kabri-
olet z roku 1931 je absolutním světovým 
unikátem. Největších osobních vozů 
s klasickou koncepcí s centrální nosnou 
páteřovou rourou a všemi nezávisle za-
věšenými koly Tatra vyrobila všehovšudy 
22. Pouze čtyři z nich pak byly ve vari-
antě sportovních kabrioletů. Do dneš-
ních dnů se na světě dochovalo šest ta-
trovek tohoto typu – jedna z  nich je 
k vidění i ve zdejším Technickém muzeu 
Tatra. Kasíkova „Osmdesátka“ je pak je-
diným existujícím kabrioletem. 

Prvním majitelem nepřehlédnutel-
ného vozu byl bohatý průmyslník Hein-

rich Schicht, jehož továrny vyráběly na-
příklad legendární mýdlo s jelenem, kos-
metiku nebo jedlé tuky. Osud vozu byl 
velmi pestrý. Druhou světovou válku na-
příklad přečkal rozebraný a po částech 
ukrytý, později pak podvozek a silný mo-
tor sloužil hasičům. I to nasvědčuje, v jak 
žalostném stavu jej dnešní majitel získal. 
V tatrováckých archivech se naštěstí do-
chovalo velké množství dokumentace 
od výkresů dřevěných částí karoserie 
přes kompletní sadu výkresů kovových 
dílů skládací střechy až po mechanické 
výkresy k vozu. Tento automobil byl na-
víc jednou z nejfotografovanějších T 80 
a  dokumentů pro svou práci tak reno-
vátoři měli dostatek. Přesto určit napří-
klad původní barvu auta, když byly k dis-
pozici logicky jen černobílé snímky, 
vyžadovalo takřka detektivní práci. 

Za týden končí  

hlasování o prioritách
Kopřivnice (hod) – Už jen do konce 

června je možné se zapojit do elektronic-
kého hlasování, jež má potvrdit žebříček 
14 priorit, sestavený v  květnu účastníky 
akce Plánujme společně. Žebříček 14 P je 
možné najít nejen na zdravemesto.kop-
rivnice.cz, ale také na facebookových 
stránkách města či Zdravého města Ko-
přivnice. Cílem hlasování je najít 10 P – 
tedy deset priorit a příležitostí pro zlepšení 
Kopřivnice. Hlasování probíhá prostřed-
nictvím aplikace Mobilní rozhlas, a to buď 
z počítače, či chytrého telefonu. „V aktu-
alitách Zdravého města je odkaz, který vás 
odkáže přímo do hlasovacího prostředí, 
a  v  něm najdou hlasující i  informace 
o způsobu hlasování. Každý má k dispo-
zici dva hlasy, které může rozdělit mezi 
dvě aktivity, nebo oba hlasy přidělit jedné. 
Pro vstup do ankety je na počátku potřeba 
vyplnit své telefonní číslo pro vygenero-
vání autorizační SMS,“ poznamenala 
Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21. 

Josef Orság byl mezi oceněnými bezpříspěvkovými dárci krve absolutním rekordmanem. Aktuálně 
za 30 let dárcovství absolvoval bezmála čtyři stovky odběrů.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vedení města ocenilo dárce krve i plazmy
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 

14. června ocenilo město bezpříspěvkové dárce 
krve, plazmy a kostní dřeně. Slavnostní akt pro-
běhl v Ringhofferově vile přesně v den, kdy si 
celý svět připomínal Světový den dárců krve.  

Starosta města Adam Hanus předal pětač-
tyřiceti dárcům, kteří v  loňském roce dosáhli 
40, 80, 120, 160, 200, 240 a 280 odběrů, dárkové 
balíčky s osobním poděkováním. Mezi oceně-
nými byl i rekordman Josef Orság, který vloni 
dosáhl úctyhodných 360 odběrů. „Chtěl jsem 
dávat krev, ale chyběl mi impuls. Ten přišel až 
s výzvou na nástěnce v práci v roce 1992,“ uvedl 
rekordman, který už má k dnešnímu dni evi-
dovaných 383 odběrů.  

„Josef Orság je zajímavou osobností nejen 
svým dárcovstvím, ale i v oblasti sportu. Do tři-

ceti hrál fotbal, celý život jezdí na kole a v jed-
napadesáti letech začal běhat. Za svůj největší 
výkon považuje účast na Mezinárodním ma-
ratonu míru v  Košicích v  roce 2019 s  časem 
4:19:15 a loňský sólový pětidenní přejezd České 
republiky ze západu na východ (z Aše do Bu-
kovce) na koloběžce – 673 km za 99,5 hodiny 
čisté jízdy,“ přiblížila rekordmana Ilona Maza-
lová, referentka vnějších vztahů na kopřivnické 
radnici, která má agendu dárců na starosti. 

„Září budu mít hodně nabité – přihlásil 
jsem se na B7, v Ostravě poběžím půlmaraton, 
pak Běh rodným krajem Emila Zátopka a rád 
bych si na maratonu v Košicích vylepšil čas už 
proto, že se letos poběží stý ročník,“ nastínil 
další sportovní plány Josef Orság, který letos 
oslaví 59. narozeniny. 
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•     Lašský dechový orchestr chystá na 
páteční večer Nokturno pod věží. Kon-
cert pod širým nebem v amfiteátru kou-
sek pod štramberskou Trúbou začne ve 
20 hodin. Pod taktovkou Aleše Kuběny 
bude orchestr hrát především populární 
muziku. Posluchači se mohou těšit na-
příklad na árie z muzikálů Karla Svobody 
a na řadu dalších zpívaných skladeb. 
•     Poslední baletní představení aktuální 
sezony Umění v kině promítnou v kop-
řivnickém kinosále už v neděli 25. 
června. Od půl páté odpoledne je na pro-
gramu Šípková Růženka – klasický balet 
na hudbu Petra Iljiče Čajkovského s cho-
reografií Mariuse Petipy. Scénografii 
představení, které se na repertoár Royal 
Opera House v Londýně vrátilo v roce 
2006, připravil Oliver Messel.

KRÁTCE

p l a c e n á   i n z e r c e

Babinec pokračuje s „Divadlem světa“
Kopřivnice (dam) – Po deseti letech 

se Zdeněk Babinec vrací do výstavního 
prostoru Muzea Fojtství s třetí částí cy-
klu Theatrum mundi. Zdejší výtvarník 
a  pedagog je znám především jako 
tvůrce abstraktních obrazů plných ba-
rev a exprese.  

V  tomto cyklu se podle vlastních 
slov vrací k  malířským kořenům, re-
alističtějšímu vyjádření a  figuře. Za-
tímco první část cyklu už veřejnost vi-
děla, druhou Babinec nevystavil a ani 
to neplánuje. „Theatrum mundi II je 
poněkud kontroverzní. Zamíchal jsem 
do něj i politiku a netroufl jsem si s ním 
na veřejnost,“ vysvětluje Zdeněk Ba-
binec.  

Třetí část cyklu odhalí autor pu-
bliku zítra v 17 hodin na připravované 
vernisáži. I tentokrát půjde o kaleido-

skop společnosti a světa kolem nás. Na 
obrazech se objevují herci, muzikanti, 
ale nechybí ani zmínění politici, podle 
malířových slov jsou však vyobrazeni 
v nepolitických souvislostech. „Balan-
cuji někde na hraně parodie. Někoho 
to může podráždit, někoho přimět 
k zamyšlení, ale mým hlavním cílem 
bylo pobavit,“ říká o  svých obrazech 
Zdeněk Babinec. Na Fojtství bude k vi-
dění asi třicet, většinou rozměrnějších 
obrazů. První z nich začal autor malo-
vat už během covidové pandemie, vět-
šina aktuální kolekce ale vznikla v prů-
běhu posledního roku. Kromě maleb 
z cyklu „Divadlo světa“ budou na Fojt-
ství k vidění také návrhy ilustrací k bás-
ním jednoho z kopřivnických tvůrců.  

Nová výstava bude v podkroví Mu-
zea Fojtství k vidění až do 3. září.

Evropský svátek hudby si Kopřivnice užije se zpěvačkou Aiko i kapelou Yo Yo Band
Kopřivnice (dam) – Celý pátek 23. 

června bude sadem E. Beneše znít 
hudba. Park v centru města bude to-
tiž místem, kde Kopřivničané oslaví 
Evropský svátek hudby. Dopoledne 
bude pódium, postavené na kon-
certní louce u  Galerie Galaxie, tra-
dičně patřit školám. Mezi devátou 
a  půl dvanáctou se představí školní 
kapely a sbory. 

Odpoledne se bude Evropský svá-
tek hudby dělit o  prostory parku 
v  centru města i  pozornost přícho-
zích s  osmým ročníkem Zahrady – 
jarmarku, na kterém místní tvůrci 
a  výrobci nabízejí originální šperky, 
kosmetiku, módní i bytové doplňky, 
věnce nebo třeba med.  

Hudební program znovu začne 
v 15 hodin a opět v režii školou po-
vinných muzikantů. První hodina 
bude totiž patřit žákovské kapele 
OGaBA a  sboru ZŠ Emila Zátopka. 

OGaři a Baby hrají pod vedením Evy 
Nedjalkové už pětadvacet let. Za tu 
dobu sestavou kapely prošlo několik 
stovek muzikantů. V repertoáru mají 
písničky Uhlíře a Svěráka, pohádkové 
a  filmové melodie, ale také součas-
nou populární hudbu. 

V sedmnáct hodin by se na pódiu 
měl objevit Rado Van Hanko. Ačkoliv 
by to jeho umělecké jméno mohlo 
naznačovat, písničkář nedorazí z Ni-
zozemí, ale v doprovodu své kapely 
pouze ze slovenského partnerského 
města Bánovce nad Bebravou. Rado-
van Hanko je hudebník a cestovatel. 
Obě tyto vášně v  sobě objevil, když 
prošel vyhořením, zanechal své pů-
vodní práce a víc než rok v dodávce 
projížděl severoamerický kontinent, 
přičemž se živil jako pouliční hudeb-
ník. Na této jeho cestě vznikla i de-
butová deska Megavan. Následovaly 
ještě dvě další EP, to nejaktuálnější 

vyšlo v  letošním roce a  jmenuje se 
Brezový háj. Tvoří ho melodické 
písně, jejichž tématem jsou mezilid-
ské vztahy, poměr člověka k přírodě 
a obdiv ke světu. Žánrově se Hanko 
pohybuje od nezávislého folku až 
k  popu. Nejdřív vystupoval sólově, 
poslední desku i aktuální koncerty už 
jezdí s doprovodnou kapelou a zvuk 
jeho písní je tak plnější. K hlavnímu 
nástroji, kterým je akustická kytara, 
se přidala elektrická kytara, basa 
a bicí. 

Aiko by měla začít hrát v 19 hodin. 
Zpěvačku, která se narodila v Moskvě, 
většinu života prožila v  tuzemsku 
a nyní působí převážně v Londýně, si 
místní publikum může pamatovat 
z její účasti na loňské květnové Slav-
nosti slunečnic. Letos si publikum 
užije plnohodnotný koncert moderní 
indiepopové písničkářky. Její hudba 
spojuje aktuální světové hudební 

trendy s charismatickým vokálem in-
terpretujícím autorské texty na nalé-
havá témata. Aiko na sebe upozornila 
účastí v televizní talentové show, po 
které v roce 2018 začala více skládat 
a vydala své debutové EP. Hlavní fa-
nouškovskou základnu získala na 
YouTube a  streemovacích platfor-
mách. Díky úspěšným singlům “Po-
wer” a “Daughter of the Sun” se v pro-
jektu Equal stala první tuzemskou 
umělkyní, která se objevila na billbo-
ardu Spotify na newyorském Times 
square. Jen před pár dny vydala Aiko 
nový videoklip s písní Lucky Streak. 
Aiko letos hostuje na několika vel-
kých tuzemských festivalech, lidé už 
ji mohli slyšte například na Rock for 
People a  v  sobotu bude zpívat na 
pražském festivalu Metronome. 

Poslední položkou programu le-
tošního Evropského svátku hudby 
bude koncert kapely Yo Yo Band. Ka-

pelu založili bratři Tesaříkové spo-
lečně s Ondřejem Hejmou a dalšími 
už v  roce 1975. Skupina se nejprve 
věnovala černošskému spirituálu 
a  gospelu, na začátku osmdesátých 
let ale došlo k první velké personální 
obměně a  Yo Yo Band přesedlal na 
reggae. Nejúspěšnější období kapela 
zažila začátkem devadesátých let. 
Hned v roce 1990 vydali desku Leh-
kou chůzí s hitem Kladno, o tři roky 
později vyšlo album Karviná, které 
kapele vyneslo tři české Grammy 
včetně písně roku 1993 pro skladbu 
Rybitví. Celkem kapela vydala 15 de-
sek, poslední řadové album Souboj 
na kuchyňské nože je ale už 22 let 
staré. Po úmrtí původního kapelníka 
Vladimíra Tesaříka převzal otěže Yo 
Yo Bandu jeho bratr Richard. Vystou-
pení kapely s  nepostradatelnou de-
chovou sekcí začne ve 21 hodin, trvat 
má zhruba 60 minut. 

Výstava oslaví Z. Veřmiřovskou
Kopřivnice (dam) – Přesně v den 

110. výročí narození Zdenky Veřmi-
řovské bude v Lašském muzeu za-
hájena výstava přibližující život 
a sportovní kariéru úspěšné gym-
nastky. Kopřivnická rodačka je dr-
žitelkou olympijských medailí 
z  gymnastické soutěže družstev, 
společně s kolegyněmi z týmu při-
vezla stříbro z předválečné olympi-
ády v Berlíně 1936 a o 12 let později 
na olympiádě v Londýně 1948 její 
sportovní kariéra vyvrcholila ziskem 
nejcennějšího kovu. 

„Přestože byla velmi úspěšnou 
sportovkyní a její život je zajímavý, 
zůstává Veřmiřovská tak trochu ve 
stínu Emila Zátopka a ani místní lidé 
ji příliš neznají. To chceme alespoň 
částečně změnit,“ říká autor výstavy 

Ondřej Šalek. Ten při přípravě čerpal 
nejen z archivů kopřivnických mu-
zeí, ale spoustu cenného materiálu 
získal od neteře a synovců Zdenky 
Veřmiřovské. Samotná výstava je 
tvořena pětadvaceti zvětšeninami 
pečlivě vybraných dobových foto-
grafií ilustrujících život Zdenky Veř-
miřovské od raného dětství přes její 
aktivní sportovní dráhu až k její pe-
dagogické a trenérské činnosti, která 
ji zavedla do zemí jako Tunis nebo 
Irák. Zpestřením výstavy, která po-
trvá až do 3. září, budou ideové ná-
vrhy pamětní desky, která by měla 
být ještě letos na podzim v Kopřiv-
nici odhalena a  jejímž autorem je 
novojičínský výtvarník Jan Zemá-
nek. Vernisáž výstavy je napláno-
vána na 17 hodin. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. června v 16.30 hodin komedie 

USA Nic ve zlým. Ve chvíli, kdy Maddie 
hrozí ztráta rodného domu, narazí na lá-
kavou pracovní nabídku: rodiče hledají 
někoho, kdo by se dal dohromady s jejich 
devatenáctiletým synem. 

Čt 22. června v 19 hodin horor NOR 
Noční můra. Mladý pár se nastěhuje do 
nového bytu, aby začal společný život 
a  čekal na příchod potomka. Rekon-
strukce však neprobíhá hladce. Žena má 
vidiny, v okolí se dějí podivné věci a v no-
vém bytě nevysvětlitelné události. 

Pá 23. – so 24. června v 16.30 hodin 
fantasy USA Malá mořská víla. Oblíbený 
příběh Ariel, překrásné a  zvídavé víly 
toužící po dobrodružství a poznání světa 
na souši. Přestože mají mořské víly za-
povězeno stýkat se s lidmi, Ariel se roz-
hodne poslechnout své srdce. 

Pá 23. – so 24. června v 19.15 hodin  
akční USA Transformers: Probuzení 
monster. Dvojice archeologů kopne do 
prastarého vosího hnízda a tím rozpoutá  
boj mezi třemi frakcemi. Autoboty, Pred-
acony a zemřelými roboty Terracony. 

So 24. – ne 25. června ve 14 hodin 
animovaný USA Mezi živly. V  novém 
filmu od společnosti Pixar sledujeme ži-
vot Jiskry, temperamentní a  zapálené 
mladé ženy. Poté, co se Jiskra seznámí 
s veselým a zábavným mladíkem Vlho-
šem, který stále v něčem plave, se její ži-
vot ve Městě živlů zcela změní. 

Po 26. června v 19 hodin akční USA 
Rychle a zběsile 10.  

St 28. června v  19 hodin komedie 
USA Asteroid City. Nová komedie Wese 
Andersona se odehrává ve stejnojme-
nném fiktivním pouštním městě, kam se 
sjedou nejchytřejší děti z celé Ameriky, 
aby poměřily své schopnosti a síly. Jenže 
události, které otřesou celým světem, jim 
poněkud zhatí plány. 

Čt 29. – pá 30. června v 16.30 hodin 
akční USA Transformers: Probuzení 
monster. 

Čt 29. – pá 30. června v  19 hodin 
akční USA Indiana Jones a  nástroj 
osudu. Na pozadí života známého ar-
cheologa se odehrávají tvrdé boje o do-
bytí vesmíru. Americká vláda naverbo-
vala bývalé nacisty, aby pomohli porazit 
Sovětský svaz v  tomto vesmírném boji 
mocností. Jonesovi nezbývá nic jiného, 
než vzít záležitost do vlastních rukou. 

So 1. – ne 2. července ve 14 hodin 
animovaný USA Krakenteena Ruby. Do-
spívání je peklo. Může být hůř? Ano, když 

zjistíte, že jste ve skutečnosti kraken, 
obávané mořské monstrum. 

So 1. – ne 2. července v 16.30 hodin 
animovaný USA Mezi živly. 

So 1. – ne 2. července v  19 hodin 
akční USA Spider-man: Napříč paralel-
ními světy. Miles se znovu setkává 
s  Gwen, se kterou se vydá na zběsilou 
jízdu Mnohovesmírem, v němž se setká 
s novou partou Pavoučích hrdinů, kteří 
brání podstatu paralelních světů. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Milan Rastislav 

Štefánik a  legie. Poutavé vyprávění 
o  významném muži naší historie (pro-
story chodby ke kinu, do 30. června). 

Ne 25. června v 16.30 hodin umění 
v  kině Královský balet: Šípková Rů-
ženka. Další dechberoucí vystoupení 
Royal Opera House nás nyní přenese do 
Růžového království rozkvetlého hudbou 
Čajkovského a  přepychovou pohádko-
vou scénou Olivera Messela s tímto sku-
tečným klenotem baletního repertoáru. 

Út 27. června v 19 hodin přímý pře-
nos derniéry Korespondence V+W. Vzá-
jemné listy legendárních tvůrců Osvo-
bozeného divadla, jejichž cesty se po 
únoru 1948 rozešly, jsou strhujícím svě-
dectvím nejen jejich originality a umě-
lecké zralosti, ale odhalují i osudy v bi-
polárním světě, plném železných opon 
a studených válek. 

 
 

SAD E. BENEŠE 

 

Pá 23. června od 14 hodin Zahrada 
č.  8. Tradiční jarmark místních tvůrců 
plný lokálních výrobků či kreativních 
workshopů. 

Ne 2. července v 17 hodin koncert All 
Brass Band. Skupina pěti kamarádů 
z Příbora, kteří po svém žesťovém zpra-
cování hrají známé písně. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-
stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 

Zlíně (do 31. srpna). 
 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Pá 23. června v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Zdeněk Babinec – Theatrum 
Mundi III. Zahájení výstavy kopřivnic-
kého výtvarníka. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 

Út 27. června v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Zdenka Veřmiřovská. Gymnastka, 
olympionička a hlavně kopřivnická ro-
dačka by tento rok oslavila 110. naroze-
niny.  

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška (Muzeum Šipka, do 
31. prosince). 

Čt 22. června v 17.30 hodin KoprStar 
v Komunitním centru Štramberk. Spo-
lečný koncert finalistek a vítězek kopřiv-
nické talentové soutěže. 

Pá 23. června ve 20 hodin koncert 
Nokturno. Koncert Lašského dechového 
orchestru (Amfiteátr Pod Věží). 

Ne 25. června od 21 hodin Hvězdáři 
na Trúbě. Pozorování vesmírných těles 
s astronomy z hvězdárny ve Valašském 
Meziříčí. Pozorování se koná jen za pří-
znivých meteorologických podmínek. 

Po 26. června v  15 hodin Filmový 
klub pro dospělé a  pamětníky Slepice 
a kostelník (KC Stará škola). 

Út 27. června ve 13 hodin Jak si 
představuji prázdniny? Tvořivé odpo-
ledne pro děti a jejich fantazii (KC Stará 
škola). 

Pá 30. června – ne 2. července Siddie 
Burka. Setkání ctitelů díla malíře Zdeňka 
Buriana ve Štramberku (KD Štramberk, 
Muzeum Z. Buriana). 

Pá 30. června od 16 hodin Zahájení 
prázdnin. Královské hry na Štramberské 
Trúbě dosyta přivítají léto. Loutkové di-
vadlo, historické hry, pískování, ukázka 
historického šermu a další program. 

 
 

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK 

 

Pá 30. června od 21.30 hodin Myška 
Pattie: Na vlnách dobrodružství.

Čtvrtek 22. června od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 5. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 23. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 25. června od 14 hodin ZÁZNAM 5. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 26. června od 19 hodin ZÁZNAM 5. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 30. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Slavíme, slavíme a k tomu si tančíme. 
Kopřivnické Taneční centrum každoročně slaví 29. dubna 

Mezinárodní den tance. I přes letošní nepříznivou předpověď 
počasí jsme rozehnali mraky a nevynechali  ani ten letošní, 
opět v parku. Jelikož v sobotním termínu se konalo více akcí, 
loňský rekord v počtu tanečníků společného tance se nepo-
dařilo překonat, přestože se nácviku nejen v parku zúčastnilo 
více zájemců. Věříme, že příští rok se tentokrát v pondělí sej-
deme k flashmobu 2024 ve vyšším počtu.  

V parku jsme slavili i Den dětí, kdy si necelá stovka dětí 
s rodiči došla pro balónek a někteří měli tolik odvahy, že se 
naučili tančit společný tanec pro Star Dance Kopr 2023, jenž 
se v Kopřivnici bude konat v listopadu a půjde obdobně jako 
v ČT o soutěž párů, ale u nás i dvojic všech věkových kategorií, 
přičemž přihlášky přijímáme do konce června a  pomoc při 
přípravě lektoři z Tanečního centra budou poskytovat v prů-
běhu prázdnin jako náplň letních Tančíren v parku i v KDK.  

Oslavy pro nás ovšem nekončí, jelikož se blíží Fiesta Fla-
menca k Vítání léta, kdy členové a kurzisté 22. 6. v 17 hodin 
zatančí v centru španělskou fiestu a další budou následovat.  

Informace včetně fotografií a videí jsou k nahlédnutí na 
www.tcrelax.cz.                                                                Mirka Břusková 

za Taneční centrum Relax, z. s. 
 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     Živou hudbu – odehraji, 
odzpívám na rodinné oslavě, 
výročí narozenin a jiné spole-
čenské akci. 100% spokoje-
nost! Tel. 603 382 011, Fr. Pan-
čocha. 
•     Přenechám vybavenou 
provozovnu pedikúry v centru 
Kopřivnice, včetně klient-
ského kmene stovek zákaz-
níků. K dispozici od 01/2024. 
Cena a podmínky: dle vzá-
jemné dohody. Tel.774 313 
443.

PRODÁM

•     nosič kol, pro dvě kola na 
tažné zařízení. Cena 1 500 Kč 
Tel.: 604 891 076



Kopřivnice (mha) – Pořádnou porci zá-
vodů zvládly na konci května a v červnu 
gymnastky TJ Sokol Kopřivnice. Nejprve 
bojovaly na přeborech Moravskoslezského 
kraje, poté na Frýdlantských hrách a o dru-
hém červnovém víkendu úspěšně bojovaly 
na Mistrovství České republiky ve spor-
tovní gymnastice v Ostravě.   

Na krajských přeborech v kategorii 2A 
se výsledkově sice nedařilo úplně podle 
představ, ale dosažené výsledky stačily na 
splnění této výkonnostní třídy, Bára Ka-
hánková skončila šestá a Linda Vu osmá. 
V kategorii 4B obsadila Olivie Pešatová de-
váté místo, což k postupu na MČR nesta-
čilo. Kopřivnickému oddílu se velmi dařilo 
v  kategorii 5B. Byly z  toho dvě medaile, 
když Bára Kahánková brala stříbrnou a Na-
tálie Vu bronzovou. Závodnice na prvních 
třech místech měly stejný počet bodů 
a o celkovém vítězi musela rozhodnout až 
doplňující kritéria – předvedená obtížnost 
a počet srážek.  

Kopřivnické ženy měly na přeborech 
velmi silnou a vyrovnanou skupinu, před-

vedené sestavy se jim dařily s  menšími 
chybkami. Nakonec měla nejvíce štěstí 
a  postupovou 4. příčku si odnesla Katka 
Takáčová, další oddílové kolegyně skončily 
na hraně top desítky – Šárka Kubínová 9., 
Petra Schindlerová 10. a Lucie Kahánková 
12.  

Na další podnik – Frýdlantské hry – se 
o  prvním červnovém víkendu původně 
chystala sestava začínajících gymnastek, 
ale z důvodu několika absencí nakonec jely 
na závod poněkud zkušenější závodnice. 
V příjemném venkovním prostředí si děv-
čata zasoutěžila na kladině a  přeskoku 
a  odnesla si pěkná umístění. V  kategorii 
ročníku 2014 získala Julie Slouková druhé 
místo a bronzovou medaili vybojovala Bára 
Kučerová. V kategorii ročníku 2013 brala 
zlatou medaili Ella Kulčáková. V nejsilněji 
obsazené 5. kategorii měla Kopřivnice 
hned pět želízek v ohni a dařilo se jim vý-
borně – Kateřina Takáčová vyhrála, Bára 
Kahánková skončila druhá, dále se umístila 
děvčata všechna v první desítce – 4. Šárka 
Kubínová, 8. Lucie Kahánková a 10. Jana 

Nesvadbová. Vrcholným závodem celé 
gymnastické sezony bylo mistrovství České 
republiky, které se konalo o druhém červ-
novém víkendu v Ostravě. Na tento závod 
se nominovalo z kopřivnického oddílu pět 
děvčat – Bára Kahánková, Natálie Vu, Šárka 
Kubínová, Kateřina Takáčová a  Petra 
Schindlerová. Jako náhradnice se mohla 
zúčastnit i žákyně Olivie Pešatová, ale zra-
nění ji ze závodu vyřadilo.  

V juniorské kategorii se kopřivnickým 
gymnastkám zadařily všechny sestavy bez 
výrazných chyb a byla z toho skvělá umí-
stění: Bára Kahánková vybojovala čtvrtou 
příčku a Natálie Vu skončila sedmá. V ka-
tegorii žen, ve které soutěží gymnastky roč-
níku 2006 a starší, měl TJ Sokol Kopřivnice 
hned tři zástupkyně. Nejlépe se umístila 
nejmladší z  kopřivnické sestavy – Šárka 
Kubínová, která předvedla dobré sestavy 
a obsadila krásné 7. místo. Dále se na 25. 
pozici umístila Kateřina Takáčová, a na 35. 
místě skončila Petra Schindlerová, když 
obě hodně potrápilo zranění, přesto obě 
děvčata nastoupila a bojovala.  
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu (závěrečné 14. kolo): Staré 
Město – Kopřivnice 1:0 (1:0), 13. Ježík; Vlčovice – Mořkov 1:7 
(1:1), 40. Wojkowský – 27. Černoch, 52., 57. a 73. Mička, 60. Ví-
tek, 86. Matalík, 89. Sadílek, konečné pořadí soutěže: 1. FK 
Frýdek-Místek B 67 bodů, 2. Kopřivnice 61, 3. Dobrá 55, … 14. 
Vlčovice 12, postupuje Frýdek-Místek, sestupuje Příbor a Vl-
čovice.  

VÝSLEDKY

ATLETIKA: so 8. 7. Lašská běžecká liga 2023, 10. závod série: 
Zátopkova pětka (10. ročník), start v 10.00 hod., stadion Emila 
Zátopka 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
22. 6. 9–14, so 24. 6. 14.30–20, ne 25. 6. 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: VLČOVICE: so 17. 6. od 17 hod. 1.B třída mužů Vl-
čovice – Klimkovice (14. kolo), ne 18. 6. od 10 hod. krajská 
soutěž dorostu Vlčovice – Mořkov (14. kolo); so 24. 6. od 9 
hod. Memoriál Václava Migase, 9. ročník žákovského turnaje   
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 6. 6–14.30, 19–21, pá 23 6. 6–8, 16–21, 
so 24. 6. 10–19, ne 25. 6. 10–19, po 26. 6. zavřeno, út 27. 6. 6–
16, 18–21, st 28. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 29. 6. 6–14.30, 19–
21, pá 30. 6. 6–8, 16–21 hodin; upozornění: čt 6.15–7.15 pro-
bíhá trénink (2 dráhy) 
 
MALÝ FOTBAL: Oblastní pohár, skupiny: so 24. 6. 1.FC Bari 
– FC Legion (9.00 hod.), 1.FC Bari – FC Ďábelská Jelita (10.00), 
FC Legion – FC Ďábelská Jelita (11.00), RS Team – JURA Krejčí 
team (12.00), RS Team – FC ŠPUNTY 97 (13.00), JURA Krejčí 
team – FC ŠPUNTY 97 (14.00), vše hřiště dr. Horákové 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, upozornění: provoz 
končí 30. 6. 
 
TENIS: so 1. 7. od 9 hod. TK Kopřivnice B – TK TENNISPOINT 
FM B (9. kolo oblastní soutěže smíšených družstev sk. B) – 
tenisové kurty, ulice Dolní   
 
TURISTIKA: so 24. 6. od 10 hod. Jaštírská osmička, 1. ročník 
závodu v nordic walkingu, start od Kulturního domu v Mniší 

KAM ZA SPORTEMGymnastky uspěly na přeborech i na mistrovství republiky 

Kopřivnický Drtič se blíží: přihlášeny jsou již přes tři stovky bajkerů 

Bordovický trail vyhráli Jakub Ambros a Veronika Hanko 
Bordovice (mha) – Jakub Ambros a Ve-

ronika Hanko vyhráli Bordovický trail, 
osmý podnik Lašské běžecké ligy, který se 
uskutečnil druhou červnovou sobotu. 
Dvanáctikilometrového závodu, který bě-
žel svůj první ročník, se účastnilo celkem 
sedmašedesát běžkyň a běžců.  

Absolutním vítězem mezi muži se stal 
Jakub Ambros (AKEZ Kopřivnice), který 
dvanáctikilometrovou trať s  převýšením 
500 metrů zdolal za 52 minut a 52 vteřin 
a  na druhého Víta Otevřela (Columbia 
Montrail) měl náskok 33 vteřin. Už s vět-
ším odstupem přes tři minuty skončil třetí 
Matěj Brož (Jump sport). Pro Jakuba Am-
brose to bylo už jeho třetí vítězství v letošní 
Lašské běžecké lize, když předtím vyhrál 

v Příboře a také na Štramberské desítce. 
Z kopřivnických běžců se na stupně vítězů 
probil ještě David Hanke (druhý v  kate-
gorii 50–59 let) a těsně pod bednou skončil 
v  kategorii 40–49 let David Mikala (oba 
AKEZ). Mezi ženami vyhrála s velkým ná-
skokem Veronika Hanko (Veřovice), která 
zaběhla parádní čas 1:02:42 hodin a  na 
druhou v pořadí Terezu Valentíkovou měla 
skoro tříminutový náskok. Kopřivnické 
běžkyně ovládly kategorii 40–49 let. Pr-
venství v této kategorii brala Darina Krau-
sová, druhá doběhla Martina Mazáčová, 
Kateřina Polášková byla čtvrtá a Kateřina 
Piechowicz sedmá.   

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 8. zá-
vod sezony – Bordovický trail Běh (12 km): 

muži 19–39 let: 1. J. Ambros (AKEZ Kopřivnice) 
52:52 min., 2. V.  Otevřel (Columbia Montrail) 
53:25, 3. M. Brož (Jump sport) 56:02. Muži 40–
49 let: 1. M. Holiš (Valmez) 56:53, 2. P. Krupa 
(Mnich) 58:55, 3. F. Žajdlík (Třinec) 59:38. Muži 
50–59 let: 1.  L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 
1:04:10, 2. D. Hanke (AKEZ) 1:05:58, 3. R. Baláž 
(Baláž Extreme–team Frenštát) 1:08:44. Muži 
nad 60 let: 1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 
1:02:09, 2. M. Vrobel (Vroblici) 1:05:40, 3. T. Bo-
hatý (Jump sport) 1:16:45. Ženy 19–39 let: 1. 
V.  Hanko (Veřovice) 1:02:42, 2.  T. Valentíková 
(Nový Jičín) 1:05:23, 3. P. Slámová (Bernartice 
nad Odrou) 1:12:54. Ženy 40–49 let: 1. D. Krau-
sová 1:08:45, 2.  M. Mazáčová (obě AKEZ) 
1:10:21, 3. B. Šeděnková (Slatina) 1:10:50. Ženy 
nad 50 let: 1. P.  Sedláčková (Frenštát p.  R.) 
1:17:43, 2.  M. Machová (Pomalé šípy Kopřiv-
nice) 1:31:33.  

Kopřivnice (mha) – Již jen tři týdny 
zbývají do startu Kopřivnického Drtiče 
2023. Šestadvacátý ročník poloorientač-
ního mtb maratonu se v letošním roce po-
jede v sobotu 15. července. Registrace na 
Kopřivnického Drtiče 2023 byly spuštěny 
počátkem května a přihlásit se můžete na 
webové stránce závodu new.drticbike.cz. 
Tamtéž jsou k dispozici všechny důležité 
informace k podniku. V době uzávěrky to-
hoto čísla byly přihlášeny již přes tři stovky 
bajkerů. Jedna z největších prázdninových 
kopřivnických sportovních akcí opět 
začne hromadným startem na letním sta-
dionu Emila Zátopka, a to v sobotu 15. čer-

vence v 7.30 hodin. Kromě startu zde bude 
prezentace před startem a také cíl Drtiče. 
V každém svém ročníku Drtič nabízí na 
výběr z různých variant trasy a nejinak 
tomu bude i tentokrát. Na mapě, kterou 
účastníci dostanou, je výrazně zakreslena 
nejdelší trasa a také tzv. zkracovačky, které 
účastníky buď dovedou nejkratší trasou 
do cíle (ale pořád víceméně v terénu), 
anebo umožní vynechat některý kopec 
a přejet v klidu na další. Tímto je umož-
něno, že každý účastník může ujet libo-
volnou délku trati (např. 60, 90 nebo přes 
130 km). V uplynulých ročnících Drtiče 
účastníci vystoupali na řadu atraktivních 

beskydských vrcholů, například Radhošť, 
Pustevny, Smrk nebo Velký Javorník včetně 
toho nejvyššího, Lysé hory s nadmořskou 
výškou 1 324 m n. m. Na většině těchto 
míst se nacházejí horské chaty, které 
účastníkům umožní nejenom se občer-
stvit, ale také orazit si mapu pamětním tu-
ristickým razítkem, což zajišťuje u Drtiče 
systém kontrol. Přihlášky na Kopřivnic-
kého Drtiče 2023 se přijímají do středy 
12. července, mimo to je možné se přihlá-
sit i po tomto datu, a to při prezentaci 
v den závodu nebo den před ním (v tomto 
případě doporučují pořadatelé nahlásit 
tuto variantu dopředu).

Starší žáci z Mniší postupují 

na Mistrovství ČR hry Plamen
Krnov (red) – V soboru 10. června se v Krnově uskutečnilo 

krajské kolo hry Plamen, na které za každý okres Moravsko-
slezského kraje postoupila dvě družstva. Celkově se tak závodů 
zúčastnilo 12 družstev starších žáků. 

Na všechny disciplíny měli mladí hasiči dva pokusy. První 
disciplínou byla štafeta CTIF 400 m, kterou družstvo Mniší vy-
hrálo v čase 72,12 s. Poté následovala štafeta 4 × 60 m, kde po 
nezapojených středech na hadicích byli Mnišané hodnoceni 
neplatným pokusem. Zachránil je ale čas štafety B, který činil 
43,96 sekundy a stačil na 6. místo. Další disciplínou byla štafeta 
požárních dvojic, kterou družstvo Mniší časem 51,88 sekundy 
vyhrálo. Na technické disciplíně PÚ CTIF obsadilo po zaváhání 
ve druhém pokuse 3. místo časem 47,02 s. Před poslední disci-
plínou, požárním útokem s  nástřikovými terči a  jednotným 
strojem, byli mladí hasiči z Mniší bodově srovnáni s družstvem 
ze Skalice. Rozhodoval tedy požární útok, který opět závodníci 
z Mniší zvládli fantasticky a časem 20,40 s zvítězili. „Mohli jsme 
se tak po roce opět radovat z vítězství a postupu do celostátního 
kola hry Plamen, které se uskuteční 24. a 25. června v Novém 
Jičíně,“ konstatovala Petra Holubová, trenérka mladých hasičů. 



Kopřivnice (mha) – Jasným 
vítězstvím ukončili úspěšnou 
a  hlavně postupovou sezonu 
fotbalisté FC Kopřivnice. V zá-
věrečném kole 1.B třídy svě-
řenci trenéra Mariana Bedri-
cha vyhráli v Trojanovicích 7:1 
a nakonec celou soutěž vyhráli 
s pohodlným náskokem devíti 
bodů a  s  pouhými třemi po-
rážkami z  26 zápasů. V  příští 
sezoně 2023/2024 bude Ko-
přivnice hrát v 1.A třídě.    
FK Trojanovice I – FC Kopřiv-
nice 1:7 (1:3) 

Poslední utkání sezony si 
fotbalisté přeložili již na pátek 
a  v  Trojanovicích vše zvládli 
podle známého scénáře. Už 

v poločase favorit a postupující 
celek vedl o  dvě branky a  po 
změně stran dominance po-
kračovala a  bylo z  toho jasné 
vítězství. I  když samozřejmě 
hostující trenér i při malé troše 
snahy ihned našel nějaké ne-
dostatky.  

„Bylo to sice, jak říkáte, po-
dle známé šablony a nakonec 
jsme přesvědčivě vyhráli, ale 
úplně ideální to samozřejmě 
nebylo. Určitě jsme mohli 
v  poločase vést mnohem vý-
razněji, ale v této fázi soutěže, 
když už máte postup v kapse, 
to samozřejmě není tak důle-
žité. I když pozor, zlehčovat to 
můžeme jen do určité míry. 

Před posledním zápasem jsme 
si jasně řekli, že žádná blamáž 
není přípustná a  že jedeme 
ukončit sezonu tak, jak se sluší 
a  patří na vítěze a  postupují-
cího. To jsme zvládli a vítěznou 
tečku jsme udělali,“ usmíval se 
po posledním utkání postu-
pové sezony trenér FC Kopřiv-
nice Marian Bedrich. Jeho tým 
v Trojanovicích rychle vedl 3:0, 
ale těsně před pauzou domácí 
snížili. „Tam jsme naší laxností 
vyrobili snad pět rohů za se-
bou, z  toho posledního pak 
byla taková klasická trma-
vrma v  šestnáctce a  vznikla 
z  toho penalta. To jsem klu-
kům – spíše informativně – 

v  přestávce trochu vyčetl, že 
nebyl problém ta písknutá pe-
nalta, ale to, že jsme se nechali 
zatlačit a  nechali jsme kopat 
soupeře těch pět rohů v řadě. 
Ale jak říkám, nějak jsme to 
nehrotili. V dané situaci jsme 
se spíše upozornili na to, že 
když to bude příště s někým za 
stavu 1:1, tak si nenecháme 
kopat pět rohů za tři minuty,“ 
pokračoval s hodnocením ut-
kání kouč Bedrich.  

Po změně stran přišly další 
góly Kopřivnice, která bez-
pečně dokráčela ke kýženému 
cíli. „I když ten výsledek vy-
padá jasně, tak to mohlo být 
ještě mnohem více. Hodně 

šancí jsme ještě neproměnili, 
ale podobně jako v minulých 
dvou kolech – když už ten po-
stup máte v kapse, je to trochu 
jiné. Dneska jsme zase měli 
celkem trable složit sestavu, 
opět chybělo kolem 4–5 hráčů 
ze základní rotace. Ale ten zá-
kladní cíl jsme zvládli. Končit 
postupovou sezonu jsme 
chtěli výhrou a tu máme,“ do-
dal trenér FC Kopřivnice Ma-
rian Bedrich.       

Branky: 44. Špaček (pen.) – 26. 
(pen.), 27. a 68. (pen.) Ollender, 39. 
a 71. Kalich, 75. T. Socha, 89. M. So-
cha. Sestava Kopřivnice: Beňo (75. 
Morys), Buček, Kalich (81. Makový), 
Kocián, Varga, Kelnar (75. Keller), 

Marák, Vrba (75. Babinec), M. So-
cha, Ollender, T. Socha (81. Hlaváč).  
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Mistři orazítkovali postupovou sezonu jasným vítězstvím v Trojanovicích

AKEZ slaví na MČR tři tituly, bronz 

i novou účastnici na ME juniorů 
Praha (mha) – Atletický klub Emila Zátopka (AKEZ) Kopřiv-

nice slaví další krásný úspěch, když jeho mladí atleti na Mistrov-
ství České republiky juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek 
na dráze v Praze o třetím červnovém víkendu získali celkem čtyři 
medaile, z toho tři zlaté. Mezi 142 oddíly z celé České republiky 
tak AKEZ Kopřivnice s  bilancí 3–0–1 obsadil parádní desátou 
příčku.    

Ve všech třech zlatých medailích měla prsty Adéla Tkáčová. 
Byla členkou štafety juniorek AKEZ Kopřivnice, která v sestavě 
Adéla Tkáčová, Patricie Pešlová, Ema Feilhauerová a Michaela 
Bělunková zaběhla v  Praze na Julisce skvělý závod. S  časem 
46,87 s měla kopřivnická děvčata na celkově druhý celek AK Most 
(48,28 s) výrazný náskok téměř dvou vteřin. Třetí skončila Hvězda 
Pardubice (48,61). Další zlato pro AKEZ vybojovala Adéla Tkáčová 
na 200 metrů juniorek, když v rozbězích se druhým nejlepším 
časem (24,41 s) dostala do finále, kde se ještě zlepšila na 
24,06 s a stala se mistryní republiky. „Třetí zlatou radost pro AKEZ 
zajistila opět Adéla Tkáčová, která v disciplíně 100 m překážky 
juniorky nejprve byla s časem 14,27 s třetí v rozbězích a poté ve 
finále se zlepšila na výborných 13,76 s a v  letošním nejlepším 
národním výkonu této kategorie slavila zlatou medaili. Smůlou 
je, že o dvě setiny sekundy Adéle unikl nominační limit na ME 
do Izraele. Na tomto šampionátu ale Adéla i tak bude, když splnila 
limity už dříve ve štafetě ČR a ve víceboji,“ uvedla trenérka AKEZ 
Kopřivnice Jana Feilhauerová. Čtvrtý cenný kov pro AKEZ Ko-
přivnice získala dcera trenérky Ema Feilhauerová, která v disci-
plíně 400 m překážek juniorky vybojovala bronzovou medaili, 
navíc v novém osobním rekordu 59,22 s, a především tak splnila 
nominační limit pro Mistrovství Evropy juniorů v Izraeli.  

Vlčovičtí neuhlídali Vaňka 
a v domácí rozlučce padli 

Vlčovice (mha) – Deset branek přineslo utkání posledního 
kola 1.B třídy ve Vlčovicích, ve kterém domácí celek neudržel po-
ločasové vedení 4:2, ve druhé půli zápas s Klimkovicemi ztratil 
a prohrál 4:6. Fantomem hostujícího celku byl útočník Jan Vaněk, 
který prakticky sám zařídil obrat, když dal čtyři branky.   
FC Vlčovice-Mniší – TJ Klimkovice 4:6 (4:2) 

Domácí fotbalisté se definitivně zachránili v soutěži již o kolo 
dříve, a také v nadcházející sezoně tedy budou hrát 1.B třídu. Se 
stávajícím ročníkem se doma chtěli rozloučit úspěchem, ale na-
konec se to nepodařilo, přestože měli zápas velmi dobře roze-
hraný. Po změně stran však přišla studená sprcha. „Ve druhé půli 
hosté začali hrát úplně jinak. Jejich útočník Vaněk dostával dobré 
míče do běhu a za obranu a ve velmi krátkém úseku přidal k jed-
nomu gólu z první půle další tři branky a zápas se tak úplně otočil 
na 4:5. My jsme sice se soupeřem hráli nahoru dolů a také jsme 
měli šance, ale neproměnili jsme je. V závěru jsme ještě za stavu 
4:5 měli šance na vyrovnání, ale penalta hostů pak vše zazdila 
a už jsme nestihli nic,“ hodnotil zápas trenér Vlčovic-Mniší Jan 
Koval. Zkušeného kouče mrzelo, že jeho tým nevyužil dobré kon-
stelace a neposunul se v tabulce výše. „Vzhledem k vyrovnanosti 
tabulky jsme se při výhře mohli z dvanáctého dostat až na deváté 
místo, což by vypadalo hezky. I remíza by nás posouvala o něco 
výše. Je škoda, že to nedopadlo, ale bereme to tak, jak to je. Ten 
hlavní cíl jsme splnili a ten jsme si také s hráči trochu po zápase 
oslavili na závěrečné,“ pousmál se trenér Jan Koval, který přišel 
k týmu před jarní částí, splnil záchranářskou misi a podle všeho 
bude u týmu pokračovat i v nadcházející sezoně. Více k tomuto 
tématu se vrátíme v příštím vydání při hodnocení sezony týmu 
Vlčovic-Mniší.       

Branky: 13. Vrba, 24. Chytil, 28. Světlík, 37. Niemczyk (vl.) – 11., 61., 
68. a 76. Vaněk, 35. Gelnar, 88. Janita (pen.). Sestava Vlčovic-Mniší: Gaj-
dušek, Jalůvka (81. Hrnčárek), Štefek, Balcárek, Vrba, Chytil, Pócoš (68. 
Wolf), Hutyra (61. Motúz), D. Harabiš (81. M. Harabiš), Růžička, Světlík 
(68. K. Socha).  

Kopřivnice (mha) – Smí-
šené tenisové družstvo dospě-
lých TK Kopřivnice v závěreč-
ném 7. kole oblastního přeboru 
„B“ na domácích kurtech pro-
hrálo se Zbrojovkou Vsetín vy-
soko 1:8. Tým oslabený něko-
lika absencemi odehrál většinu 
utkání vyrovnaně, ale z bodo-
vého přídělu se radoval jen Petr 
Gedeon. V  celkovém pořadí 
skončila Kopřivnice na čtvrtém 
místě. Vítězem soutěže se stal 
tým Pašťa tenis Olomouc, který 
v  posledním kole v  přímém 
souboji o  prvenství vyhrál na 
kurtech Slovanu Hranice 6:3 
a postoupil do divize.  

Pro utkání závěrečného 
kola soutěže se musel domácí 
celek obejít hned bez několika 
opor včetně lídra Hynka Bar-
toně (ATP 610), chyběl také Da-
niel Trčka. „Jelikož jsme už ne-
měli šanci na postup do divize, 
tak jsme Hynka už nepovolá-
vali, má celkem náročný pro-
gram, a  když už nebylo tolik 
třeba, tak nehrál. Dalším, kdo 
nám citelně chyběl, byl Daniel 
Trčka, také ke kompletní ses-
tavě jsme měli tentokrát da-
leko,“ vysvětlil okolnosti po-
sledního zápasu sezony 
Miroslav Bartoň, viceprezident 
klubu TK Kopřivnice. V přímém 
souboji o třetí příčku se nevy-
vedly domácímu týmu úvodní 
dvouhry, když ze šesti zápasů 

zapsal bod pro Kopřivnici jen 
Petr Gedeon, který porazil Pavla 
Sukaného 6:3, 6:1. Zbylí sin-
glisté – Tomáš Zeman, Tomáš 
Miler, Matyáš Michenka, Karo-
lína Heiderová a Nicole Haring 
na body nedosáhli. Stejně tak 
následné tři čtyřhry urvali 
všichni hostující tenisté, kteří si 
tak odvezli vítězství 8:1 a v cel-
kovém součtu třetí místo v ko-

nečném pořadí soutěže. 
„Vzhledem k  horšímu skóre 
jsme skončili čtvrtí a celkově se-
zonu hodnotíme mírně zkla-
maně. Do divize bychom asi 
rádi nakoukli, měli jsme to 
dobře rozehrané, ale těsná po-
rážka v 6. kole na kurtech Pašťa 
tenisu 4:5 nám vzala šanci na 
postup. Uvidíme, jak to bude 
v  nové sezoně,“ řekl Miroslav 

Bartoň.    
Výsledky: smíšená družstva 

dospělých, oblastní přebor Morav-
skoslezského kraje, sk. B, 7. kolo: 
TK Kopřivnice – TJ Zbrojovka Vse-
tín B 1:8 (bod Kopřivnice: Gedeon). 
Konečné pořadí: 1. Pašťa tenis 14 
bodů, 2. Slovan Hranice 13, 3. TJ 
Zbrojovka Vsetín 11, 4. TK Kopřiv-
nice 11, 5. Vitality Slezsko 10, 6. TK 
Milo Olomouc A 9, 7. Sok. Zábřeh 
7, 8. Rožnovský tenisový klub 6.   

Tenisté zakončili oblastní přebor porážkou se Zbrojovkou

Kopřivnický Tomáš Zeman v tomto utkání bojoval s Petrem Janíkem ze Zbrojovky Vsetín, ale 
po tuhém boji padl 5:7, 3:6.                                                                                    FOTO: MAREK HAVRAN

Plavci SK Kopřivnice zářili na přeborech a Letních pohárech
Kopřivnice (mha) – Plavcům vrcholí 

hlavní letní sezona a členové SK Kopřiv-
nice za sebou mají další pořádnou porci 
závodů. Mladí plavci se na konci května 
a v první polovině června vydali na krajské 
přebory mladšího a staršího žactva, ná-
sledně pak bojovali na moravském Let-
ním poháru desetiletých a  jedenáctile-
tých. 

Nejmladší plavci se utkali na krajském 
přeboru mladšího žactva v Krnově a za-
mířilo tam také devět kopřivnických na-
dějí. „Pro některé to byla úplná premiéra, 
jiní si zase vyzkoušeli další disciplíny, 
které dosud ještě nikdy neplavali,“ řekla 
jedna z trenérek SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková. A kopřivnická výprava si v Kr-
nově vedla výtečně. Přeborníky kraje se 
stali Ondřej Galia, Nikol Vyškovská a Ja-
roslav Růžička, který si odvezl dokonce 
tři tituly. Druhé místo si vybojovali Ondřej 
Galia, Tadeáš Veselský a rovnou dvakrát 
Jaroslav Růžička. A na bronzové příčce se 
umístili Eva Pustějovská, Tadeáš Veselský, 
Nikol Vyškovská a třikrát Ondřej Galia.  

O týden později – poslední květnový 
víkend – mělo své krajské přebory také 

starší žactvo, jednalo se kvalifikační zá-
vody na mistrovství České republiky pro 
plavce ročníku narození 2009–2011. Klub 
SK Kopřivnice reprezentovalo v Havířově 
pod vedením trenéra J. Zátopka celkem 
dvanáct závodníků a přinesli svým trené-
rům mnoho radosti a  spoustu zaplava-
ných osobních rekordů. Nejlépe si vedli 
Michaela Richterová a Jiří Zátopek, kteří 
všechny své starty proměnili ve zlatou 
medaili. Dále Karolína Kašpárková vybo-
jovala třikrát umístění na nejvyšším 
stupni a k tomu přidala ještě dvě stříbra. 
První místo a stříbrnou medaili slavil také 
Daniel Šupa, zisk celkem čtyř bronzových 
medailí si napůl rozdělili Kristýna Kon-
vičková a Jakub Kvita. Třešničkou na dortu 
byla bronzová medaile ve štafetě na 4 × 
50  m polohový závod ve složení Daniel 
Šupa, Jiří Růžička, Jiří Zátopek a  Jakub 
Kvita.  

Desetiletí a  jedenáctiletí plavci měli 
o  druhém červnovém víkendu na pro-
gramu Letní poháry ČR pro oblast Mo-
rava. Desetiletí se utkali v Prostějově a SK 
Kopřivnici zastupoval Jaroslav Růžička, 
který startoval celkem v pěti disciplínách 

a vedl si výborně. Pokaždé se pohyboval 
na hraně nejlepší desítky, nejlépe skončil 
osmý na 100 metrů prsa, v dalších disci-
plínách si vyplaval velmi solidní umístění 
(10., 11. a 2× 13. místo). Ve třech přípa-
dech překonal svůj přihlášený čas, dvakrát 
to uniklo jen o kousek.  

Ve stejném termínu se jedenáctiletí na 
svém Letním poháru utkali v  Havířově, 
kam se vydala tříčlenná výprava SK Ko-
přivnice. Nejvyššího umístění dosáhl On-
dřej Galia, který skončil na 200 metrů 
volný způsob čtvrtý s krásným osobním 
rekordem, na třetí místo mu chybělo 1,6 
desetiny sekundy. Vedlo se mu však 
i v dalších disciplínách, kde vybojoval 8., 
9., 12. a 13. místo a ve čtyřech disciplínách 
z  pěti překonal svůj přihlašovací čas. 
V Havířově se dařilo také Nikol Vyškovské, 
která ve všech svých třech závodech skon-
čila v první desítce. Nejlépe – pátá – do-
plavala na trati 200 metrů volný způsob, 
sedmá skončila na 100 VZ a devátá na 200 
PZ. Třetí členkou výpravy v Havířově byla 
Nela Macháčková, která se představila na 
trati 100 metrů prsa, atakovala svůj při-
hlašovací čas a stačilo to na 25. příčku. 

Konečná tabulka 1.B třídy sk. D  

  1. Kopřivnice 26 23 0   3 108:21 69 

  2. Starý Jičín 26 19 3   4 93:39 60 

  3. Jeseník n. O. 26 18 5   3 90:33 59 

  4. Stachovice 26 17 5   4 48:33 56 

  5. Veřovice 26 10 6 10 43:45 36 

  6. Palkovice 26 10 5 11 63:54 35 

  7. Ostravice 26   9 6 11 52:56 33 

  8. Skotnice 26   9 5 12 37:67 32 

  9. Klimkovice 26   8 6 12 51:62 30 

10. Trojanovice 26   7 5 14 44:67 26 

11. Spálov 26   8 2 16 39:62 26 

12. Vlčovice 26   7 4 15 47:66 25 

13. Fryčovice 26   4 8 14 38:66 20 

14. Staříč 26   2 2 22 35:117   8 


